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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE
Temeljem čl. 139. Zakona o proračunu (NN, 144/21.) i  članka 8. i 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju  u proračunskom računovodstvu (NN 37/22.) u obvezi je sastavljanje Financijski izvještaj za 2024. godinu. Gospodarska škola Istituto professionale posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Osnivač škole je Istarska Županija. Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. Odgovorna osoba je ravnatelj Saša Stiković, te na dan 31.12.2024. ukupno broji 55 zaposlenih. 
A) BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS:
ŠIFRA 6 - Ukupni prihodi poslovanja uvećani su u odnosu na prošlu godinu najviše zbog povećanja tekućih pomoći u vidu povećanja plaća, tekućih prijenosa između proračunskih korisnika, prihoda od  posredovanja u učeničkom servisu kao vlastitih prihoda, tekućih donacija te prihoda iz nadležnog proračuna za pokriće tekućih rashoda poslovanja.
ŠIFRA 63 - Na ukupnoj razini 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata općeg proračuna vidljiv je porast za 13,2 % te se on odnosi na šifru 6361 na kojoj se vidi porast prihoda vezan uz povećanje plaća tijekom 2024. godine, točnije sa novim uredbama o platnim razredima te pripadajućim koeficijentima.
ŠIFRA 6331 - Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima se veže za zadnju uplatu/isplatu za pravomoćnu presudu za razliku u plaći 6% iz 2016./2017. godine, tu se nalazi i predujam Šk. sheme za PDV dio, te prihod za  ''Projekt rada s darovitim učenicima'' na koji se škola prijavila, ali i prihod koji je stigao krajem prosinca za kupnju psiho dijagnostičkih  te za novi projekt Cyber Lab sufinanciran od strane MZOM-a.
ŠIFRA 6361 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - u 2024. godini škola je na konto prihoda 6361 knjižila prihode za plaće i ostale naknade iz sustava COP-a, refundaciju NCVV za pokriće troška prijevoza putnog naloga za našu djelatnicu koja je sudjelovala na kontroli testova državne mature iz kemije, prihode za opskrbu menstrualnih potrepština određenu prema broju učenica, PDV dio pokriven od Školske sheme koji je uplaćen kao predujam za 2024., te prihode od grada Buja i grada Novigrada za županijska natjecanja, smotre, radionice i manifestacije, projekt Robotike, ali i pomoć za organizaciju maturalne zabave te uplata iz proračuna za državno natjecanje WS koji se održao u Zagrebu, a prisustvovali su učenici naše škole s njihovim mentorom.
ŠIFRA 6362 - Prihodi od kapitalnih pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan su uplate iz državnog proračuna za kupnju besplatnih udžbenika djeci sa slabijim imovinskim stanjima, te za kupnju knjiga/lektira za opremanje školske knjižnice. Također u kapitalnim pomoćima se nalazi i prihod grada Umaga za kapitalno opremanje srednje škole Umag ormariće za demonstracijski pult.
ŠIFRA 6381 - Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstva se odnose na uplate osnivača IŽ za refundaciju troškova za Školsku shemu i to za neto iznos (EU dio) po zaprimljenim računima sa ugovorenim dobavljačem. 
ŠIFRA 6391 - Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna se odnosi na uplate od strane tri srednje škole iz Istarske Županije za pokriće troškova naknada za sudjelovanje u povjerenstvima tijekom županijskih natjecanja.
ŠIFRA 64 - Prihodi od imovine (šifre 641+642+643) ove godine nisu zaprimljeni na računu u IKB banci. 
ŠIFRA 66 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe, te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima vežu se uz šifre 661 odnosno 6614, 6615 i 6631. Šifra 6615 veže se uz posredovanje u učeničkom servisu koji je školi donio visoke prihode u značajnom porastu u odnosu na prošlu godinu zbog velike zaposlenosti učenika koji su preko škole odrađivali sezonski rad u različitim sektorima zanimanja, ponajviše turističkim i ugostiteljskim. I ove godine škola je dobila prihode radi pruženih usluga u organizaciji Grada Buja za dan Grada, ali i Općine Oprtalj za sudjelovanje i angažman u održanoj manifestaciji Kestenijade. Šifra 6631 prihodi od tekućih donacija koje je škola dobila od fizičkih osoba odnosno i od ostalih subjekata neprofitnih organizacija te trgovačkih društava za pomoć u organizaciji maturalne zabave koja se valja napomenuti održala prvi puta nakon 10. godina pauze. Donirana je i jedna vaga kao sitni inventar za praktikum kuharstva. Osim tih donacija kao i svake godine HOK refundira troškove po putnim nalozima za sudjelovanje u Festivalu strukovnih zanimanja.

ŠIFRA 6632 - Kapitalne donacije se odnose na doniranu klimu sa ugradnjom doniranu od strane Dom tehnika z.t.u. obrt.

ŠIFRA 67 - Prihodi nadležnog proračuna su uvećani u odnosu na prošlu godinu najviše radi povećanih materijalnih troškova zbog Izdvojenog pogona Srednje škole Umag, ali i nešto većih izdataka za prijevoz zaposlenika obzirom da se isti uveća za više od 10 novih zaposlenika u odnosu na prošlu godinu. Osim prihoda za redovnu djelatnost primljeni su i prihodi za nabavku nefinancijske imovine odnosno nabavku postavljanje klima u dvije učionice te kupnju knjiga u školskoj knjižnici što se vidi na ŠIFRI 6712.
ŠIFRA 683 – Ostali prihodi odnose se na odvezen otpad, pa je time i škola isplaćena za tu odvožnju, a radi se o otpadnom željezu.
ŠIFRA 3 - Ukupni rashodi poslovanja u odnosu na prošlu godinu su povećani zbog povećanja rashoda za zaposlene, nešto više zaposlenika koji su otišli u mirovinu u 2024., ali i većih cijena usluga i materijala.
ŠIFRA 3111 - Plaće za zaposlene su uvećane u odnosu na 2023., regularno i sukladno svim Izmjenama i dopunama Zakona, ali i zbog većeg broja zaposlenih koji je nastupio zbog dodavanja našoj školi kao izdvojeni pogon srednju školu Umag.

ŠIFRA 3121 - Ostali rashodi za zaposlene su također uvećani jer je škola u 2024. imala ukupno četiri  otpremnine više u odnosu na lani gdje su bile dvije. Ostali rashodi čine jubilarne nagrade, božićnice, nagradi za uskršnje blagdane, dar za djecu, regres, naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj te ostale pomoći.

ŠIFRA 3132 - Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje su shodno povećanju plaća uvećani.
ŠIFRA 32 - Materijalni rashodi, na drugoj razini vidljivo su uvećani zbog već spomenutih razloga u tekstu iznad.
ŠIFRA 3211 - Službena putovanja su nešto viša u odnosu na prošlu godinu zbog većeg broja sudjelovanja na raznim natjecanjima, te ostalim troškovima po putnim nalozima na koje su naši djelatnici upućeni od strane škole, ali uslugama smještaja za ta službena putovanja.
ŠIFRA 3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život su putni troškovi zaposlenih regulirani su prema uputama Ministarstva te isplaćeni djelatnicima u skladu s istima, kao što je spomenuto prije radi se o većem broju zaposlenih pa je i vidljivo povećanje tog troška.
ŠIFRA 3213 – Stručnog usavršavanja u 2024. nije bilo.
ŠIFRA 3214 - Ostale naknade troškova zaposlenima je isplaćena loko vožnja u vidu službenog putovanja unutar 30 km od mjesta rada.
ŠIFRA 3221 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su stavka na kojoj se isto vidi povećanje, odnosi se na nabavku uredskom materijala za dvije škole odnosno i za izdvojeni pogon srednje škole Umag gdje je također nabavljen i materijal za higijenske potrebe te za održavanje obje škole.
ŠIFRA 3222 - Materijal i sirovine su troškovi najviše vezani uz nastavni materijal koji škola nabavlja za svoje učenike kako bi mogli vježbati, obzirom da su cijene povišene sam trošak nabavke namirnica, materijala i sirovina je u porastu. U ovim troškovima nalaze se i namirnice odnosno voće koje se opskrbljivalo preko Šk. sheme voća i povrća sa ugovorenim dobavljačem, te ponešto materijala za Zavičajnu nastavu.
ŠIFRA 3223 – Energija je stavka gdje je škola prikazivala prijašnjih godina samo trošak goriva za školski automobil, no od ove godine obzirom na izdvojeni pogon tu su prikazani  i troškovi potrošnje struje i plina za srednju školu Umag.
ŠIFRA 3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje je materijal za održavanje škole kao i za opremu koja se nalazi školi, ali i za održavanje školskog automobila.

ŠIFRA 3225 - Sitni inventar čine nova stolica u uredu tajništva za radno mjesto referentice, nove zastave jer su stare bile rasparane i dotrajale, te akcijska kamera za potrebe snimanja za Zavičajnu nastavu.
ŠIFRA 3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja su povećane zbog par popravaka uređaja iz kuharskog praktikuma, usluga popravka centralnog grijanja, te podijeljenih troškova za održavanje zajedničke platforme stubišta sa srednjom školom Vl. Gortan.

ŠIFRA 3233 – Usluge promidžbe i informiranja sadrži samo trošak kupona za Oxford digitalnu knjižnicu.

ŠIFRA 3234 - Komunalne usluge su uglavnom bili prefakturirani zajednički troškovi za usluge odvodnje smeća i naknadu vode koje škola dijeli u polovičnom iznosu sa SŠ Vladimir Gortan, gdje valja napomenuti značajno povećanje cijena, ali povećanje se odnosi i na nove troškove srednje škole Umag našeg izdvojenog pogona gdje najveću stavku zauzima račun grada Umaga za komunalnu naknadu od 07-12/2024 u visini od 4.488,97 €.
ŠIFRA 3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge su smanjene u odnosu na 2023. zbog neugovorenih sistematskih pregleda za 2025. točnije par ponuda je na razmatranju te će se jedna prihvati početkom 2025. godine.
ŠIFRA 3237 - Intelektualne i osobne usluge su isplaćeni ugovori od djelu iz sustava COP-a pokriveni od strane MZOM-a kojih je u 2024. bilo manje u odnosu na 2023., te ugovora od djelu za isplate naknada ugovorenih za rad u djelu posredovanja u učeničkom servisu isplaćenih iz vlastitih izvora. Vode se i ostale intelektualne usluge za zaštitu podataka djelatnika po zaprimljenim računima koji dolaze svaki mjesec po sklopljenom ugovoru.
ŠIFRA 3238 - Računalne usluge su usluge nešto povišene zbog povišenih cijena naknada korisničku podršku za računalne programe koji se koriste u poslovanju računovodstva i tajništva, ali i ostalih računalnih usluga temeljem sklopljenih ugovora.

ŠIFRA 3291 – Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela je uvećano zbog već spomenutih razloga u bilješkama prihoda pod šifrom 6391, a odnosi se na naknade članovima povjerenstava za sudjelovanje u istima za županijska natjecanja.
ŠIFRA 3292 - Premije osiguranja su uvećanje zbog većeg broja upisane djece te nešto sitnih uvećanja po policama sklopljenim sa osiguravajućom kućom Croatia osiguranje. Ukupno škola broji 323 učenika upisanih u obje škole u školskoj godini 24./25., što je uvećanje za 43 učenika za razliku od prošle školske godine gdje ih je bilo 280 upisanih. Od tih 43 samo 17 je upisano u izdvojeni pogon srednje škole Umag, dakle 26 učenika je upisano u Gospodarsku školu Buje više nego prošle godine što bi bio jedan razredni odjel upisan više u odnosu na prošlu godinu. 
ŠIFRA 3293 - Reprezentacija – uvećano je u odnosu na prošlu godinu jer škola je iz donacija pokrila večeru za odrađenu maturalnu zabavu za djelatnike škole. 

ŠIFRA 3294 - Članarine i norme su članarine za razne udruge u koje je škola učlanjena te plaća članstvo koje je također nešto sitno povišeno u odnosu na prošlu godinu.

ŠIFRA 3295 - Pristojbe i naknade odnose se na prijavu u sudski registar prilikom promjene ravnatelja, te javnobilježničke pristojbe zbog ovjere potpisa. Ovdje se ubrajaju i podijeljeni odnosno prefakturirani troškovi sa SŠ Vladimir Gortan za troškove uređenja voda od strane grada Buja. 
ŠIFRA 3296 - Troškovi sudskih postupaka je trošak sudskog postupaka odnosno odvjetnika po zadnjoj pravomoćnoj sudskoj presudi.

ŠIFRA 3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su nešto smanjeni, radi se od troškovima kupnje vijenca te poklon paketima za goste iz Erasmus+ programa koji su bili na razmjeni sa našim učenicima prije dvije godine.
ŠIFRA 3433 – Zatezne kamate ove godine tiču se samo jedne isplate po pravomoćnoj presudi zato i jesu toliko niže, jer se u prošloj godini radilo o ukupno šest isplaćenih presuda sa kamatama. 
ŠIFRA 3691 - Tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna ove godine nije bilo, točnije naša škola ove godine nije uplaćivala drugim školama nikakve iznose.
ŠIFRA 3812 - Tekuće donacije u naravi su trošak nabavke menstrualnih potrepština za učenice naše škole, a prema uputama koje je dostavilo Ministarstvo rada mirovinskog sustava obitelji i socijalne politike u suradnji sa osnivačem škole IŽ.

ŠIFRA X001 – Višak prihoda poslovanja – škola je 2024. godinu završila sa viškom poslovanja u odnosu prihoda i rashoda u visini od 13.633,76 €, te se daljnjim knjiženjem isti dodao prenesenom višku prihoda poslovanja koji u šifri 92211 čini 22.518,63 €.

ŠIFRA 96 -  Obračunati prihodi poslovanja svi prihodi u 2024. su realizirani i podmireni.
ŠIFRA 4 - Rashodi za nabavu nefinancijske imovine čine osnovna sredstva nabavljena u 2024. godini.
ŠIFRA 4221 – Uredska oprema i namještaj kupljeni su ormarići za demonstracijski pult za srednju školu Umag
ŠIFRA 4223 - Oprema za održavanje i zaštitu su novi klima uređaji kojima su opremljene neke učionice.

ŠIFRA 4241 - Knjige čine nove knjige, lektira te besplatni udžbenici pokriveni iz pomoći od MZOM-a, te iz nenamjenskih općih prihoda i primitaka od strane osnivača čime je opremljena školska knjižnica. 
ŠIFRA Y002 – Manjak prihoda od nefinancijske imovine odnosi se na nabavljenu nef. imovinu pokrivenu od strane kapitalnih prihoda iz pomoći, nenadležnih proračuna, donacija te nadležnog proračuna u ukupnoj visini od 4.451,15 €. Ista je ispravljena korekcijom rezultata, a razliku od 908,94 € će škola pokriti iz vlastitih viškova raspodjelom rezultata u 2025. g. nakon donesene odluke ŠO. 
ŠIFRA 92220 - Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni je iskazan sa 0,00 € jer je isti  pokriven raspodjelom rezultata temeljem Odluke ŠO u 2024. iz vlastitih viškova.
Struktura poslovanja :

Prihodi i primici                                  1.271.405,98 €

Rashodi i izdaci                                   1.263.131,91 €

Višak prihoda i primitaka                    8.273,67 €

Višak prihoda i primitaka preneseni       22.518,63 €
Ukupan višak prihoda poslovanja sa prenesenim   36.152,39 €
Korekcija rezultata za kapitalne prijenose   4.451,15 €

Višak poslovanja na kraju 2024. godine je  31.701,24 €

Manjak prihoda od nefinancijske imovine       908,94 € 
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju 30.792,30 €.
ŠIFRA 19 - Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja) odnose se na plaće i prijevoz zaposlenika za 12/2024.
B) BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA:

Pregledom predanih Izvještaja o popisima dugotrajne imovine i sitnog inventara (inventuri) utvrđeno je da analitičko stanje (pomoćna knjiga) ne odgovara u potpunosti sintetičkom vođenju imovine (glavna knjiga). Ta situacija je već znana činjenica iz prijašnjih godina i zapisnika. Temeljem Odluke čelnika Klasa: 406-04/24-01/2 Urbroj: 2105-24-24-14 ove godine izvršilo se usklađenje pomoćne i glavne knjige prema inventuri te stvarnom stanju unesenom i uknjiženom u pomoćnoj knjizi. Usklađenje je između ostalog i bilo nužno i iz razloga jer sa 01.01.2025. Gospodarska škola kao i svi ostali proračunski korisnici Istarske Županije ulazi u djelomičnu Riznicu, a tokom godine i u potpunu te koordinatori programa kao i samo Osnivač zahtijevaju da se unesu svi ispravni podaci kako bi se moglo započeti sa radom u toj aplikaciji. Time su škole primorane na usklađenja, no u stanju Gospodarske škole ovo usklađenje je bilo i najavljeno prijašnjih godina poglavito kroz Upitnik fiskalne odgovornosti u kojoj se negativan odgovor davao na pitanje broj 56.
Usklađenje se izvršilo na skoro svim kontima imovine obzirom da u glavnoj knjizi su knjižena neka konta koja ne postoje u računskom planu, te na nekim kontima je prikazano stanje no u pomoćnoj knjizi ga nema. Također bitno je za napomenuti kako je inventurom je utvrđen višak dugotrajne nefinancijske imovine – osobni automobil točnije školski automobil uzet na operativni leasing 2002. godine, te otkupljen u potpunosti 2007. od leasing kuće nakon otplaćenih 60 obroka uz danu jamčevinu. Tada se nije odradilo knjiženje u imovinu škole, pa je isti sada zaveden i u glavnu i pomoćnu knjigu sa procijenjenom vrijednosti preko osnovnih računa sa istim iznosom ispravka vrijednosti obzirom na starost automobila. Zadužen je i osnovni račun izvora vlasništva iz proračuna preko promjena u vrijednosti i obujmu imovine u istom iznosu što je i prikazano u obrascu P-VRIO. Odrađeno je i preknjiženje ostalih vlastitih izvora u vlastite izvore iz proračuna prema novom Pravilniku o izmjenama i dopunama pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, te su time izvori sa 91121 prebačeni u 91111.
Odrađen je i ispravak vrijednosti imovine prema stopama određenim Pravilnikom o proračunskom računovodstvu, te je izvršen rashod odnosno otpis bez vrijednosti za svu imovinu koja je odvezena na otpad od strane ovlaštene tvrtke Frigomatic eco d.o.o. te za svu imovinu koja je oštećena i neupotrebljiva, a  utvrđena kao takva nakon odrađene inventure, a prema Odluci čelnika navedenoj u tekstu iznad.
Odrađen je i ispravak vrijednosti potraživanja za prihode poslovanja temeljem Odluke čelnika Klasa: 406-04/24-01/2 Urbroj: 2105-24-24-15 kod kojih se kasni iznad tri godine te su se radi njihove zastare potraživanja u potpunosti otpisala jer neće doći do naplate istih. Poduzete su sve mjere i poslane opomene za moguće naplate do sada, ali radi se o upisanim polaznicima obrazovanja odraslih koji nisu nikad započeli doškolovanje već su se samo upisali. Važno je za napomenuti da se ispravak i otpis odradio također iz razloga što naša škola već dvije godine ne izvodi obrazovanje odraslih, niti neće što se vidi i iz Financijskog plana u kojem je izostavljen u planiranju drugu godinu za redom.
Prema stanju bilance u razredu 0 imovine odrađene su sljedeće promjene:

ŠIFRA 0123 Licence – otpisane su u potpunosti obzirom da iste više nisu valjane jer se odnose na prošle godine u kojima su i kupljene. 

ŠIFRA 01241 - uvećan je iznos za 5.972,53 € gdje se iz ŠIFRE 05611 ostale nefinancijske dugotrajne imovine u pripremi prebacio taj iznos obzirom da su radovi koji su bili na čekanju za novu strojarsku radionu krenuli u 2024. godini. Osnivač Istarska Županija je javnom nabavom te odlučivanjem za najpovoljnijeg izvođača radova krenula u renovaciju te izradu nove strojarske radione u bivšem djelu zgrade TSŠ Leonardo Da Vinci.

ŠIFRA 01912 – Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine sadrži amortizaciju projekta za adaptaciju škole koji se amortizirao već prijašnjih godina, a prema trajanju iz ugovora na godinu dana. Razlika u odnosu na početno stanje su otpisane nevažeće i neupotrebljive licence iz prijašnjih godina.

ŠIFRA 0221 – usklađena je sa pomoćnom knjigom prema stanju inventure te je prema Odluci o prijenosu prava vlasništva Carnet opreme Klasa:100-910/24/283 Urbroj:I88002-650-349-24-4 oprema koju smo dobili i uknjižena sa dostavljenim ispravkom vrijednosti. Odrađen je i prijenos na vlastite izvore iz proračuna te prikazano uvećanje i u obrascu P-VRIO preko promjene u obujmu imovine.

ŠIFRA 0222 –  usklađena je sa pomoćnom knjigom prema stanju inventure te je kao i kod šifre 0221 uknjižena Carnet oprema.
ŠIFRA 0223 – također je usklađena je sa pomoćnom knjigom prema stanju inventure, u 2024. godini škola je opremila neke prostorije  i učionice klima uređajima.

ŠIFRA 0224 – je stavka u glavnoj knjizi koja nije nikada korištena, no ista postoji u pomoćnoj knjizi. Škola posjeduje u svojoj imovini mikroskope, sterilizatore, setove kemikalija i ostalog koji po svojoj naravi pripadaju laboratorijskoj opremi, a služe za izvođenje predmeta kemije. Vrlo je izgledno da se ista vodila pod nekim drugim kontima.

ŠIFRA 0225 – je također usklađena sa pomoćnom knjigom, na ovom kontu glavnoj knjizi najupitnija je bila stavka koja se u nekim od proteklih godina uvela pod kontom 02254 nazivom Školska učila. U računskom planu ne postoji taj konto te se preknjiženjem šifra 0225 svela na nulu, gdje su sva sredstva prikazana u kontu 0227 kojem ta sredstva i pripadaju. 

ŠIFRA 0227 – usklađena je sa pomoćnom knjigom prema stanju inventure te kao i u prije navedenim šiframa 0221 i 0222 uknjižena Carnet oprema.
ŠIFRA 02922 – također je usklađena sa stanjem pomoćne knjige nakon izvršene amortizacije u pomoćnoj knjizi.
ŠIFRA 0231 – kako je spomenuto u tekstu iznad zbog utvrđenog viška školskog automobila uveden je isti sa procijenjenom vrijednosti 14.500,87 € ta ispravkom vrijednosti prijevoznih sredstava 02923 iznosom 14.500,87 €, te zaduživanjem osnovnog računa izvora vlasništva 91111 za iznos 14.500,87 € preko promjena u vrijednosti i obujmu imovine podskupine 915 u istom iznosu. Što je prikazano i u obrascu P-VRIO.
ŠIFRA 0241 – je jedna od stavaka koja je usklađena već prošle godine po stanju inventure sa stanjem knjižničnog fonda koji se vodi u knjižnici škole. Ispravak vrijednosti novonabavljenih knjiga se ispravio sa stopom od 20% te je isti prikazan u ŠIFRI 02924.

ŠIFRA 0262 - usklađena je također sa pomoćnom knjigom prema stanju inventure, otpisani su neupotrebljivi i zastarjeli računalni programi koji se više ne upotrebljavaju. Isto je usklađeno i sa ispravkom vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine pod ŠIFROM 02926.

ŠIFRA 0421 – također je usklađena sa stanjem pomoćne knjige nakon inventure te ispravljen i ispravak vrijednosti SI u upotrebi. Škola je ove godine nabavila sitni inventar koji je ušao odmah u upotrebu te se isti ispravio sa ispravkom vrijednosti od 100%.
ŠIFRA 056 – ostala nefinancijska imovina u pripremi je u ovoj godini prešla u upotrebu pa je tako ista prebačena kako je spomenuto u tekstu iznad.
Usklađenjem je stanje glavne i pomoćne knjige ujednačeno, te će se glavna i pomoćna knjiga od 01.01.2025. voditi u novom programu Libusoft-a.
ŠIFRA 11 -  Novac u banci i blagajni točnije banci je vidljivo viši, jer je ove godine škola primila nešto više uplata za redovno poslovanje poglavito jer je za Izdvojeni pogon srednje škole Umag bilo potrebno materijalno ulaganje te shodno tome podizanje te škole na noge. Završno stanje je također uvećano zbog uplata MZOM-a pri samom kraju prosinca 2024. za razne pomoći, prijavljene projekte i ostalo.

ŠIFRA 12 - Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose odnose se na godišnji obračun poreza te se isti namjerava u 2025. uskladiti u poreznoj putem SNU obrazaca. Ostala potraživanja su niža u odnosu na prošlu godinu, poglavito radi usklađenja potraživanja za naknade koje se refundiraju - HZZO refundacije, u tim potraživanjima knjiže se i zahtjevi za refundaciju zajedničkih troškova  između naše škole i SŠ Vladimir Gortan, temeljem sklopljenog Ugovora o pravu korištenja šk. prostorija i razgraničavanju zajedničkih izdataka (Klasa:406-01/15-01/06 Urbroj:2105-21-01-15-1 i Klasa:431-03/15-01/15 Urbroj:2105-21-01-15-1).
ŠIFRA 16 – Škola nema potraživanja za prihode poslovanja, potraživanja za pomoći su objašnjena niže u tekstu, dok su potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te ispravak vrijednosti potraživanja objašnjena u tekstu iznad točnije u uvodnom djelu bilješki za obrazac Bilance.
ŠIFRA 1636 – Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan su potraživanja za Školsku shemu od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to za iznos PDV-a, te je u 2024. u potpunosti zatvoreno/podmireno potraživanje.
ŠIFRA 1638 - Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava su potraživanja za Školsku shemu za EU dio, točnije neto iznos po računima također je kao i PDV dio u potpunosti zatvoreno odnosno podmireno. 

ŠIFRA 19 - Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda, vežu se samo uz kontinuirane rashode za plaće i prijevoz zaposlenika škole za mjesec prosinac 2024.g., isplaćene u siječnju 2025. godine.
ŠIFRA 231 - Obveze za zaposlene čine obveze za plaću za prosinac 2024. te su u odnosu na prošlu godinu uvećane zbog porasta plaća odnosno regulacije platnih razreda sa novim koeficijentima.
ŠIFRA 232 – obveze za materijalne rashode vežu se za putne troškove za prosinac 2024. te otvorene račune sa dospijećem plaćanja u siječnju 2025. godine. 
ŠFRA 239 - Ostale tekuće obveze su niže u odnosu na prošlu godinu poglavito jer su sve obveze koje su trebale biti vraćene u proračun su vraćene te se prema uputama MZOM-a radi usklađuju obveze i potraživanja za HZZO refundacije. Obveze po povratu u proračun za povrat poreza i prireza te doprinosa bi trebale biti ove godine usklađene po SNU obrascima.
ŠIFRA 91 – Vlastiti izvori su također objašnjeni u tekstu iznad u uvodom djelu bilješki za obrazac Bilance.

ŠIFRA 9221 – Izvršeni su završni koraci u knjiženju prije popunjavanja obrasca Bilance i Obveza, te je vidljivo da je škola godinu završila sa viškom prihoda poslovanja. Iznos od 31.701,24 € odnosi se na prihode poslovanja u 2024. u odnosu na rashode poslovanja iste godine te preneseni višak iz prethodne godine, ali i korekcije rezultata za primljene kapitalne prihode točnije kapitalne pomoći od strane MZOM-a za kupnju lektire i besplatnih udžbenika i kapitalnu pomoć grada Umaga za nabavku ormarića za demonstracijski pult za srednju školu Umag, zatim kapitalne donacije od trgovačkog društva za klima uređaja sa montažom, te prihode nadležnog proračuna za nabavku nefinancijske imovine, točnije dodatne klime i knjige za školsku knjižnicu. 
ŠIFRA 9222 – manjak prihoda nefinancijske imovine odnosi se na kupljenu klimu iz vlastitih izvora prihoda poslovanja, te pokriće razlike za nabavku knjiga iz dva izvora pomoći i općih nenamjenskih iz nadležnog proračuna po prekoračenjima odobrenih iznosa. Isti će se pokriti iz viška prihoda poslovanja prema Odluci Školskog odbora u 2025.
ŠIFRA 96 - Obračunati prihodi poslovanja odnose se na obračunate prihode od tekućih pomoći od Agencije PDV dio te iz proračuna JLP/(R)S temeljem prijenosa EU dio za Školsku shemu, vlastitih prihoda škole koji su u 2024. svi podmireni, a zastarjeli ispravljeni i otpisani kako je spomenuto u tekstu iznad.
ŠIFRA 991 - Izvanbilančni zapisi su isknjiženi iz tih zapisa i prebačeni u vlasništvo škole sukladno dostavljenoj Odluci Klasa:100-910/24/283 Urbroj:I88002-650-349-24-4.
U 2024. godini škola je imala obveze temeljem jedne i zadnje pravomoćne sudske presude za razliku isplate plaće od 6% iz 2016. – 2017. godine. 
Na dan 31.12.2024. godine nema više sudskih sporova u tijeku te time škola takve podatke nema iskazane tablicama uz obrazac Bilance. 

U 2024. godini nije bilo poslovnih događaja vezanih uz dane ili primljene zajmove, dana ili primljena jamstva, dospjele kamate te robne zajmove ili financijske najmove.
C) BILJEŠKE UZ OBRAZAC PRAS-Funkcijski:

ŠIFRA 0922 - Više srednjoškolsko obrazovanje - Upisani iznosi odnose se na ukupan iznos rashoda poslovanja razreda 3 i rashoda za nabavu nefinancijske imovine razreda 4, za djelatnost srednjoškolskog obrazovanja za 2024. godinu čija su odstupanja objašnjena u tekstu iznad.
D) BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA

ŠIFRA P003 - Proizvedena dugotrajna imovina je popunjena pod ovom šifrom kao smanjenje imovine temeljem rashodovane imovine Odlukom čelnika ustanove, a koja sadrži knjigovodstvenu vrijednost u tom iznosu. Radi se o laptopu koji je odvezen na otpad jer je bio u stanju neupotrebljivosti.

ŠIFRA P018 - Proizvedena dugotrajna imovina je popunjena pod ovom šifrom kao povećanje iz par već navedenih razloga, a to se uknjiženje Carnet opreme prema Odluci o prijenosu prava vlasništva te uknjiženje školskog automobila prema Odluci čelnika.
E) BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE:

ŠIFRA V006 - Stanje obveza na dan 31.12.2024. godine iznosi 110.461,95 € i odnosi se na:
1.
231 Obveze za zaposlene – 103.167,12 € - čine plaću za prosinac 2024.
2.
232 Obveze za materijalne rashode –   5.799,64 € - čine putne troškove za prijevoz zaposlenika sa i na posao za prosinac 2024., te otvorene račune iz prosinca 2024. sa dospijećem plaćanja u siječnju 2025.
3.
234 Obveze za financijske rashode – 52,83 € - čini otvoreni račun IKB banke za bankovne usluge za prosinac 2024., sa dospijećem plaćanja u siječnju 2024.
4.
239 Ostale tekuće obveze – 1.442,36 € se sastoje od obveza za povrat u proračun iz državne riznice vezane refundacije naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a koje se usklađuju temeljen dostavljenih Odluka  prema uputama MZOM-a, obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun iz državne riznice povrat poreza i prireza te doprinosa koji će kako je spomenuto u tekstu iznad tokom 2025. pokušati biti usklađeni preko SNU obrazaca u Poreznoj upravi.
5.
242 Obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine – 0,00 €.
ŠIFRA V007 – dospjelih obveza nema, sve su podmirene na vrijeme.
ŠIFRE V0003 i V005 – Međusobne obveze subjekata općeg proračuna odnose se na refundacije režijskih troškova od SŠ Vladimir Gortan temeljem međusobnog ugovora, te zakupa od OŠ Mate Balote za korištenje dvorane, obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun iz državne riznice za refundacije HZZO-a te povrat u proračun osnivača IŽ.
ŠIFRE ND23 i ND24 - Nedospjele obveze za rashode poslovanja vežu se za plaće, putne troškove i račune za materijalne rashode sa dospijećem plaćanja u 2025. godini.
Mjesto i datum -  Buje, 31. siječnja 2025. godine

Osoba za kontaktiranje - Martina Rajčić Valenta  (telefon - 052/ 492 771)

  Voditelj računovodstva    
                   M.P.                                      Zakonski predstavnik
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           _____________________
 Martina Rajčić Valenta, mag. oec.  




          Stiković Saša, dipl. ing.

PAGE  
1

